

Referat af møde den 29. januar 2018 – om temaer for seniorrådsmøder frem til sommerferien 2018

Til stede: Formand for seniorrådet Bjarne Gosvig, næstformand for seniorrådet Peter Møller, Socialudvalgsformand Merete Amidsen og Socialdirektør Lisbet Lentz.

Referant: Sekretær Maja Aller

Samarbejde med teknisk udvalg

Det aftales, at der arrangeres et møde/forventningsafstemning med teknisk udvalg, når rammen i forhold til budgettet er sat.

Det forventes, at det vil give mening at invitere en repræsentant fra teknisk udvalg med på seniorrådsmødet den 16. april 2018.

Fællestur med Handicaprådet til Svedala eller andet

Seniorrådet har et ønske om, at komme på en tur og få inspiration til, hvordan andre kommuner kører f.eks. deres ældrecentre, plejecentre m.v. Merete og Lisbet fortæller, at en medarbejder er ved at undersøge, hvad der kunne være at se på i Svedala.

Det aftales, at der satses på fællestur i august 2018.

Ny struktur 2018

Det aftales at ny struktur kommer på som punkt på seniorrådsmødet den 16. april 2018.

Budget september

Budgettet for 2019 forventes drøftet i september 2018.

Nyt rehabiliteringscenter / plads til aktiviteter (aktivitetscenter)

Seniorrådet ytrer ønske om, at være med i processen omkring oprettelse og lokaleudnyttelse i forbindelse med oprettelsen af nyt rehabiliteringscenter. Bjarne Gosvig og Peter Møller fortæller, at de har været på Kærbo og se aktivitetscentret og at de har meget trangt med plads.

Fællesmøde med socialudvalget

Det aftales at der holdes fællesmøde primo september 2018.

Øvrige temaer der kunne være relevante at tage op:

Demens

Ensomme ældre

Nye Politikere (f.eks. på seniorrådsmødet den 25. juni 2018, gennemgang af indhold og struktur)

It – hvilken service kan forventes

Løbende:

Nye/reviderede kvalitetsstandarder i løbet af foråret

